

## ЗВІТ

старости Ліснотарновицького старостинського округу № 7 Надвірнянської міської ради  
Огерука Я.В. про проведену роботу за 2021 рік

Площа населеного пункту с. Лісна Тарновиця – 13,3 тис.гектари, в межах населеного пункту 442 га де нараховується 505 дворів, в яких зареєстровані 1754 жителів.

В селі працює Ліснотарновицький ліцей, сільський будинок культури, сільська бібліотека, поштове відділення зв'язку, фельдшерсько-акушерський пункт, відділення управління надання адміністративних послуг Надвірнянської міської ради.

На території села є УГКЦ Косьми і Дам'яна де править о. Василь, Православна церква України, де править о. Михайло, а також є інші конфесії, а саме ЄХБ, ЄХП, Свідки Єгови.

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови та протокольні доручення від загальних нарад старост, які веде керуючий справами Олег Антонюк. Сприяю виконанню на території села Лісна Тарновиця програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням міської ради за спільною роботою з управлінням ЖКГ.

Так у 2021 році в селі Лісна Тарновиця було:

- розроблено документацію для відкриття нового кладовища по вул. Кобилянська на суму 40 тис. грн.;
- за кошти міського бюджету проведено поточний ремонт доріг гравійно-щебеневим покриттям по вул. Кобилянська, Шевченка, Новопроєктна на суму 180 тис. грн.;
- погосподарським методом проведено зрізання дерев у руслі річки Стримба та укріплено беріг;
- за кошти міського бюджету погосподарським методом помальовано всі елементи на Символічній Могилі (паркан, хрест, сходи, стелла, флагштоки);
- за кошти міського бюджету закуплено елементи дитячого майданчика на суму 200 тис. грн.;
- за кошти обласного бюджету закуплено елементи вуличних тренажерів 49 тис. грн.;
- за кошти міського бюджету закуплено форму для юнацького складу футбольної команди «Лістер» на суму 7 тис. грн.;
- за кошти державного бюджету проведено берегоукріплення на двох ділянках річки Стримба на суму більше 1 млн. грн..

Робота старости полягає у постійній співпраці з управліннями міської ради та комунальним підприємством. Співпраця з КП «Надвірнакомунсервіс» дала позитивний результат у налагодженому та систематичному вивезенню ТПВ, а також було укладено більше 260 угод, що є більше 50% від загальної кількості дворів, а також 6 договорів з підприємцями станом на 22.11.2021.

Співпраця з управлінням культури і туризму, з залученням жителів села Лісна Тарновиця, директором ліцею та священослужителями храмів показало, що разом ми сильні:

- в селі проведено масові заходи до Дня Села 12 липня на свята Петра і Павла;
- до Дня Незалежності України проведено спільну ходу всіх парафій до Символічної могили;
- проведено смолоскипну ходу та заходи вшанування до Дня УПА та захисника і захисниці;
- проведено заходи до Дня революції гідності та свободи

Спільно з управлінням економіки проведено роботу з підприємцями села Лісна Тарновиця, щодо дохідної частини бюджету про необхідність сплати ПДФО за місцем здійснення діяльності, легалізації заробітної плати, плати за землю, нерухоме майно, єдиного податку.

Управління земельних ресурсів встановлено графік роботи землевпорядника. Так, вперше за довгий час, на території села Лісна Тарновиця почав працювати спеціаліст-землевпорядник. Старостою постійно погоджуються документація щодо встановлення меж земельних ділянок та відведення земельних ділянок. Спільно проводимо вихід на спірні земельні ділянки, сприяємо жителям у вирішенні земельних питань.

Проводиться постійна робота зі сектором з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, начальник Андрій Левицький, який постійно бере участь у роботі зі старостами, щодо інформації з коронавірусною інфекцією, купання в невстановленому місці, поводження при виявленні вибухових речовин, штормових попереджень, інших надзвичайних ситуацій, які в подальшому доносяться до жителів села Лісна Тарновиця. Також на території села Лісна Тарновиця діє дільничий інспектор поліції з яким неодноразово бралась участь у врегулюванні порушення громадського порядку та інших законів.

Через офіс соціальних послуг жителям села Лісна Тарновиця неодноразово надавались одноразова матеріальна допомога, надавались передноворічні та великодні подарунки. Надавалась інформація щодо осіб з різними категоріями населення.

Сектор з питань мобілізації та оборонної роботи, начальник Михайло Гресько, спільно з діловодом Христиною Йосипчук, провели роботу щодо оповіщення та призову на строкову службу у весняно-осінній призов де в селі Лісна Тарновиця на обліку 52 призовника. Весною призвано на строкову службу 2 чол., осінню 0, ведеться облік військовозобов'язаних.

У громаді ведеться належна робота щодо розвитку фізичної культури та спорту. У спортивне життя села Лісна Тарновиця протягом року було залучено молодь для проведення ігор з футболу, волейболу, тенісу та козацьких ігор.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та після робочого часу. Здійснюю моніторинг стану дотримання жителів села прав і законних інтересів у сфері соціального-захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на медичну допомогу. Веду опис пропозицій жителів села Лісна Тарновиця, щодо соціально-економічного розвитку села. Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Надаю допомогу жителям громади щодо подання заяв.

Здійснюється моніторинг за дотриманням на території села Лісна Тарновиця громадського порядку.

На території старостинського округу діє віддалене робоче місце УНАП.

За звітний період видаються довідки різного характеру, оформлено субсидії у тому числі, на тверде паливо та на природній газ, оформляються допомоги малозабезпеченим сім'ям, допомоги при народженні дитини, складаються акти обстежень матеріально-побутових умов проживання, надаються послуги з вчинення нотаріальних дій, надаються відповіді різним установам.

Здійснюю контроль за надходженням податків до бюджету ради. Спільно з Надвірнянською державною податковою інспекцією ГУ ДПС в Івано-Франківській області ведуться роботи по виявленню боржників та погашенню заборгованості із земельного податку, податку на нерухоме майна, відмінне від земельної ділянки.

Не допускаю на території громади дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами України, актами міської ради.

Для покращення умов життя та побуту населення громади заплановано проводити роботи по руслорегулювальних роботах та берегоукріпленню р. Стримба, встановлення елементів дитячого майданчика та вуличних тренажерів, розширення мережі вуличного освітлення. У план соціально-економічного розвитку на 2022-2024рр. винесено пропозиції по ремонту доріг і вулиць, побудова спортивного майданчику з штучним покриттям, добудова ліцею з дитячим садком, облаштування зони відпочинку «Став», капітальний ремонт даху та території СБК, встановлення вуличного освітлення на переході на автодорозі Т-09-06, встановлення систем відеоспостереження.

Староста Ліснотарновицького старостинського округу

Огерук Я.В.